



В период со 2 по 6 мая в Женеве проходит Форум ВВУИО



Делегация Беларуси во главе с Постоянным представителем Беларуси в Женеве Юрием Амбразевичем принимает участие в Форуме Всемирной встречи ООН на высшем уровне по вопросам информационного общества – Форуме ВВУИО.

Участники Форума обсуждают вопрос использования потенциала информационно-коммуникационных технологий для ускорения глобального социально-экономического развития и выполнения Целей ООН в области устойчивого развития.

Беларусь, занимающая 36-е место в мировом рейтинге в области ИКТ, в этом году также принимает участие

в конкурсе IT-проектов, который проводится в рамках Форума ВВУИО.

Два из четырех, участвовавших в конкурсе белорусских проектов, вошли в число проектов-чемпионов Форума, в очередной раз подтвердив статус нашей страны как одной из мировых кузниц кадров IT-специалистов.

Проектами-чемпионами Форума ВВУИО стали белорусские проекты «Places to go» Академии управления при Президенте Республики Беларусь и «IT education» Образовательного центра Парка высоких технологий.

Справочно: Форум ВВУИО – крупнейшее в мире ежегодное собрание сообщества информационно-коммуникационных технологий в целях развития (ICT4D) – является уникальной глобальной платформой и неотъемлемой частью продолжающегося процесса ВВУИО, в запуске которого в 2003 году принимал участие Президент Республики Беларусь. Форум проводится Международным союзом электросвязи совместно с коалицией учреждений ООН и международных организаций.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/v-period-so-2-po-6-maya-v-zheneve-prokhodit-forum-vvuiio>